

深入企业精准反诈

通讯员 郭雅婷

本报讯 连日来,温岭市公安局石塘派出所积极组织民警来到辖区各企业开展反诈宣传,进一步提高企业员工的防诈意识,力争做到企业反诈宣讲全覆盖。

民警一方面结合春节将近,企业即将放假,企业员工需要购买车票、机票等情况,向员工们讲解了黄牛抢票、冒充客服改签机票等诈骗手段和防范手段;另一方面,考虑到企业在岁末需要财务结算,资金流动性大,特意为企业财务人员作了反诈培训。

扫雪除冰传递温暖

通讯员 陶倩

本报讯 近日,泰顺县普降大雪,全县一片银装素裹,道路被积雪覆盖。泰顺县消防救援人员发动辖区专职消防队对辖区主要道路、人行横道进行义务扫雪除冰,用实际行动传递温暖,为群众出行清理出一条条“平安路”。

队里的党员干部率先垂范,积极带动了大家扫雪除冰的热情。大家不畏严寒,你推、我铲,配合默契。有的消防员衣服、鞋子都湿了,脸颊也冻得通红,他们就在原地跳两下、搓搓手,再次投入到扫雪除冰行动中。

走失老人幸遇辅警

通讯员 王月仙

本报讯 近日,平阳县交警大队六中队辅警谢传相和李泽在巡逻执勤时,遇到一位老人前来问路。见老人衣着单薄,执勤人员赶紧让老人先坐进警车,再耐心询问情况。

老人只记得家住瑞安,但想不起具体位置,好在能说出家人的电话号码。执勤人员一边安抚老人,一边与老人的家属取得了联系。老人的老伴和儿子很快赶了过来,据他们讲,老人已走失两天,一家人四处寻找,心急如焚。临别时,执勤人员再三嘱咐老人家属,要加强对老人的看护,避免其再次走失。

校园隐患现场整改

通讯员 胡茜茜

本报讯 近日,台州市路桥区消防救援大队来到路桥二中、路桥中学等学校开展消防安全专项检查,做好校园防火安全工作,有效预防校园火灾事故的发生,营造安全舒适的学习环境。

大队检查人员来到教学楼、学生宿舍、食堂操作间等地,重点对疏散通道和安全出口是否畅通、消火栓和灭火器是否完好有效等情况进行检查,查看了消防安全规章制度、应急灭火疏散预案、防火巡查制度落实情况,并对检查中发现的问题提出整改意见,要求现场整改。

严管厚爱有机结合

通讯员 庄海涛

本报讯 近期,龙游县消防救援大队紧贴工作实际,主动聚焦队伍管理教育新形势、新任务,积极研判风险隐患,制定问题整改措施,以条令纲要为准线、以安全事故为底线,把牢“基层关”、筑牢“底线关”、紧盯“安全观”、营造“和谐关”,将“两个经常性工作”做深、做实、做细,实现“严管”与“厚爱”有机结合,确保思想不乱、队伍不散、作风不减,持续推进各项工作落实落地,不断夯实队伍发展根基,确保岁末年初队伍安全稳定。

暖心救助女子回家

通讯员 苏娜

本报讯 近日,杭州市上城区湖滨街道基层治理“小脑+手脚”警网协同队接到警情:一外地女子丢失钱财,没钱回家。

“手脚”队员到达现场了解到,该女子独自从外地来杭,却不慎弄丢了随身钱财,情急之下报警求助,“原本打算今天回家的,现在连回家的路费也没有了”。队员当即以个人名义捐赠500元,“赶紧拿着,买张火车票回家去吧”。女子连声道谢后,赶往火车站。

警方提醒:临近春节,市民出行务必提高防盗意识,看管好随身财物,避免财产受到损失。



冒雪开展反诈宣传

风雪夜,温州市公安局龙湾区分局瑶溪派出所女子反诈队依然没有停下反诈的脚步,队员们深入辖区开展反诈宣传,将反诈进行到底。

通讯员 金程程 摄



反诈年历送进车间

近日,台州市公安局黄岩分局城南派出所民警走访辖区企业,向工人们赠送精美的反诈年历,送上新年祝福的同时,帮忙守好“钱袋子”。

通讯员 喻跃翔 摄



“最美义警”受表彰

近日,临海市杜桥镇义警协会召开了2023年度工作总结暨年度表彰大会。一群“最美义警”受到表彰。

通讯员 叶明鉴 摄



线上线下同步宣传

通讯员 吕杨冰心

本报讯 近日,安吉县消防救援大队“线上+线下”同步开展重点区域宣传活动,提高居民群众的消防安全意识和自防自救能力,为全面筑牢冬春两季消防安全的“防火墙”奠定基础。

大队宣传人员向居民发送电吹风、浴霸使用注意事项提示信息,并深入居民家中,耐心细致地向居民讲解冬季用火、用电、用气等日常注意事项,提醒居民不私拉乱接电线、及时维修更换老化电器设备和线路、外出时做到“三清三关”等。

曝光企业消防隐患

通讯员 金雯怡

本报讯 近日,海宁市消防救援大队在全市范围内组织开展冬春火灾防控专项行动。

消防监督人员检查发现,位于许村镇红合路38号的浙江宽博服饰有限公司存在消防控制室值班人员未持证上岗、车间部分烟感故障、车间内疏散通道设立栅栏等隐患问题;位于斜桥镇云星路103号的浙江大诚科技有限公司存在厂房之间搭建彩钢棚占用防火间距、净化车间喷淋被吊顶覆盖等隐患问题。

目前,海宁消防部门已提请省、市政府挂牌督办重大火灾隐患,责令其限期整改,切实消除消防安全隐患。

火灾事故敲响警钟

通讯员 孟鹃

本报讯 近日,嘉兴经开区消安委扎实推进“消除隐患保平安,防患未然护嘉园”主题品牌活动,提高社会消防宣传工作的针对性、精准度与覆盖率,不断加强居民群众的消防安全意识。

区消安委在火灾事故实时警示工作中,结合火灾隐患“四曝光”和火灾事故“四警示”,力争以“身边事”教育“身边人”,牢固构建“1小时警示圈”;同时,发动各街道收集近期辖区发生的火灾案例,编发成图片及微信推文,下发给各社区物业及网格员,转发至小区业主群内进行警示宣传。

多举措筑牢防火墙

通讯员 林梦兰

本报讯 近日,金华市金东区消防救援大队开展了一系列贴民生、接地气的活动,筑牢消防安全“防火墙”。

大队组织快递物流企业员工开展消防安全培训,讲解防火秘诀、传授灭火技能;利用“戏曲下乡”契机,将消防宣传讲堂搬上国家级非物质文化遗产——金华婺剧舞台,开展消防科普,唱响消防安全“宣传曲”;组织召开火灾现场警示会,以典型案例警示教育居民群众;组织拍摄火灾警示教育片,在政府会议、消安委例会等场合播放,推进行业部门履职尽责。

节前督查热门景点

通讯员 郑兰

本报讯 近日,绍兴市柯桥区消防救援大队联合区文广旅游局、市场监督管理局等部门,组织开展春节旅游领域消防安全督查,做好春节前的消防安全工作。

检查组一行先后前往大香林兜率天景区、安昌古镇、东方山水乐园等热门景点,听取了各单位开展消防安全隐患排查工作的汇报,检查了各单位消防设施是否完好有效、疏散通道和安全出口是否保持畅通等情况,排查了各单位用火用电用气安全管理情况。针对检查中发现的问题,检查人员当场提出指导意见,要求立即整改。